

SLUŽBENI GLASNIK

GRADA OMIŠA

LIST IZLAZI PO POTREBI.
Uredništvo: Trg kralja Tomislava 5
Telefon: 862-059, 862-360, Fax: 862-022

BROJ 4

Omiš, 11. lipnja 2003.

Godišnja pretplata 50 EUR u kunskoj protuvrijednosti na dan uplate prema srednjem tečaju NBH. Plaća se na žiro račun broj:
2 3 3 0 0 0 3 - 1 8 3 0 0 0 0 0 8

Na temelju članka 10. i 11. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 30/94, 68/98 i 61/00) i članka 25. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01), Gradsko vijeće Grada Omiša na 20. sjednici održanoj dana 11. lipnja 2003. godine, prihvatilo je

IZVJEŠĆE

o stanju u prostoru Grada Omiša

SADRŽAJ

- Uvod
- Analiza Izvješća o stanju u prostoru iz prethodnog razdoblja
- Analiza provođenja dokumenata prostornog uređenja
- Analiza provedenih mjera i njihova učinkovitost na svrhovito gospodarenje prostorom
- Analiza stanja u prostoru

UVOD

Zakon o prostornom uređenju i Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" RH, broj: 30/94, 68/98, 61/00) u područje prostornog uređenja uvodi značajnu novinu u vidu obveze praćenja stanja u prostoru kroz izradu Izvješća o stanju u prostoru, odnosno temeljem istog obvezu izrade Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru. Prema odredbama zakona, Izvješće i Program mjera predstavljaju dokumente praćenja stanja u prostoru.

Važnost navedenih dokumenata o prostoru ograničava se na rok od dvije godine i to iz razloga češćeg ažuriranja i potrebe usklađenja prostorno planske dokumentacije s propisima, te potrebe preciznijeg definiranja infrastrukturnih koridora, a sve u duhu novih spoznaja i činjenica uvjetovanih, u najvećoj mjeri, gospodarskim kretanjima. U tom smislu omogućena je kvalitetnija realizacija organizacije, korištenja i namjene prostora kao najvrjednijeg nacionalnog dobra.

Imajući u vidu značenje pojma "dokumenti praćenja stanja u prostoru", zaključuje se kako za

kvalitetno funkcioniranje jedinice lokalne samouprave i uprave upravo Izvješće o stanju u prostoru čini temeljni dokument u segmentu gospodarenja prostorom.

Kvalitetno sagledavanje svih aspekata organizacije, namjene i korištenja prostora čini osnovni preduvjet svim ostalim aktivnostima na kojima se zasniva svekoliki život unutar područja Grada Omiša.

U tom smislu potrebno je prvenstveno izvršiti analizu prethodnog Izvješća o stanju u prostoru Grada Omiša, odnosno analizu provođenja dokumenata prostornog uređenja kao i analizu provedenih mjera i njihovu učinkovitost na svrhovito gospodarenje prostorom, kako bi se dobili potrebni elementi za izradu analize sadašnjeg stanja u prostoru.

ANALIZA IZVJEŠĆA O STANJU U PROSTORU IZ PRETHODNOG RAZDOBLJA

Grad Omiš, kao jedinica lokalne samouprave i uprave, sukladno Zakonu o prostornom uređenju u srpnju 2000. godine donio je Izvješće o stanju u prostoru.

Izvješće je, prema odredbi Zakona o prostornom uređenju, obrađeno kroz četiri poglavlja, i to:

- analiza Izvješća o stanju u prostoru iz prethodnog razdoblja
- analiza provođenja dokumenata prostornog uređenja
- analiza provedenih mjera i njihova učinkovitost na svrhovito gospodarenje prostorom
- analiza stanja u prostoru

Polazeći od načela da Izvješće o stanju u prostoru sadrži analizu provođenja dokumenata prostornog uređenja, odnosno drugih dokumenata prostornog uređenja, ocjenu provedenih mjera i njihovu učinkovitost na svrhovito gospodarenje prostorom, na zaštitu vrijednosti prostora i okoliša, kao i druge elemente od važnosti za prostor, te činjenice da u ranijem izvješću (1997. godine) to nije odgovarajuće obrađeno predmetnim izvješćem, analitički je sagledan prostor Grada Omiša radi definiranja mjera koje se trebaju poduzeti u narednom dvogodišnjem razdoblju zbog poboljšanja i unapređenja stanja u prostoru.

Analizom provedbe dokumenata prostornog uređenja, kojima je pokriveno područje Grada, utvrđeno je kako su oni, sa zakonskog stajališta, predstavljali solidnu podlogu za svrhovito gospodarenje i zaštitu prostora, te da su se tijekom cijelog proteklog razdoblja provodili kroz maksimalno slijeđenje zacrtane politike prostornog uređenja.

Slijedom toga, utvrđeno je, kako postojeća prostorno-planska dokumentacija te izmjene iste, nisu bili prepreka gospodarskom razvitku Grada.

Iako je uočeno postojanje određene razine bespravne gradnje na cijelom području Grada Omiša, nisu provodene nikakve konkretne mjere (osim onih definiranih postojećim propisima) na njenom efikasnijem sprječavanju, dijelom kao i rezultat nepostojanja odgovarajuće preventive na razini RH.

Također je uočeno postojanje značajnih problema u poduzimanju mjera za učinkovito i svrhovito gospodarenje prostorom kroz segment neažuriranih katastarskih podloga, nesređenog zemljišno-knjižnog stanja, stalnim promjenama u zakonskoj regulativi, poglavito u području vlasničkih odnosa i izvlaštenju zbog nedostatka provedbenih podzakonskih akata, te cijeni, rokovima i proceduri izrade prostorno-planske dokumentacije, odnosno lošom gospodarskom situacijom uopće.

Analizom stanja u prostoru, temeljenom na prethodno iznijetom, a očekujući nove društveno – gospodarske trendove, uočava se nedostatak odgovarajućih prostorno – planskih rješenja kao i potreba za preoblikovanjem postojećih.

ANALIZA PROVOĐENJA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA

Izvjescima o stanju u prostoru iz 1997. i 2000. godine, kao i Županijskim Izvješćem o stanju u prostoru, neosporno je utvrđeno da područje Grada Omiša, a poglavito njegov centralni dio raspolaže zadovoljavajućom prostorno planskom dokumentacijom, s naglaskom na njen znatni provedbeni značaj.

Tijekom proteklog razdoblja svi prostorni planovi (Prostorni plan bivše općine Omiš, Generalni urbanistički plan grada Omiša, Provedbeni urbanistički planovi zona: Ribnjak, Punta, Mlija-Borak, Garma, Vrisovci, Mala Luka, Balića Rat i Ruskamen) provodili su se u svim svojim segmentima. Slijedom toga maksimalno se poštivala zacrtana politika prostornog uređenja kojom se osigurava svrhovito gospodarenje i zaštita prostora na cijelom području Grada.

Međutim, zbog loše gospodarske situacije, te dijelom promjena koje su nastupile u razdoblju

poslije 1990. godine, predviđena planska rješenja nisu u cjelosti provođena na svim područjima. Naime, priobalni prostor i dalje je pod sve većim pritiskom uvjetovanim novim migracijama stanovništva, dok su ostala područja, poglavito područje zagore izložena sve većoj stagnaciji pa i iseljavanju.

U takvim uvjetima uočavaju se određeni nedostaci, odnosno manjkavosti prostorno planske dokumentacije i to prvenstveno u organizaciji i funkcioniranju šireg područja. Naime, u odnosu na vrijeme izrade Prostornog plana, kao temeljnog dokumenta uređenja prostora, unutar područja obuhvata nastale su korjenite promjene, a to bitno utječe na ostvarenje zacrtane politike prostornog razvoja.

Isto tako su, u odnosu na nastale društvene promjene, uočeni određeni nedostaci u mogućnosti realizacije pojedinih rješenja. To se prvenstveno odnosi na infrastrukturna rješenja, te nove odnose u vlasničkoj strukturi.

Slijedom toga, kroz mjere za unapređenje stanja u prostoru i u ranijem razdoblju, predložena je izmjena i dopuna dokumenata prostornog uređenja kako bi se postigli veći efekti u kvaliteti organizacije, zaštite i svrhovitog gospodarenja prostorom kao najvrjednijim nacionalnim dobrom.

U tom segmentu posebni naglasak trebalo je staviti na stanje postojećih gospodarskih subjekata, unutar područja obuhvata, koje ima najveći utjecaj na politiku gospodarenja prostorom.

ANALIZA PROVEDENIH MJERA I NJIHOVA UČINKOVITOST NA SVRHOVITO GOSPODARENJE PROSTOROM

Uočavajući probleme u provedbi postojeće prostorno planske dokumentacije koji su uvjetovani navedenim promjenama, nedostatkom kvalitetne prostorno-planske dokumentacije višeg reda, te kvalitetnih i sveobuhvatnih provedbenih propisa, a posebno stvarnim gospodarskim prilikama u proteklom dvogodišnjem razdoblju, poduzete su određene mjere radi poboljšanja stanja u prostoru, odnosno na svrhovitijeg gospodarenje prostorom.

To se prvenstveno odnosi na pojedine prostorno planske dokumente (PP bivše općine Omiš, GUP grada Omiša, te PUP Punte i Ribnjaka) koji su zahtijevali određene promjene kojima bi se znatno poboljšali uvjeti korištenja prostora, odnosno svrhovitije gospodarenje prostorom.

U proteklom dvogodišnjem razdoblju te promjene su i izvršene. Iako na manjem dijelu područja Grada Omiša, tim promjenama postignuta su rješenja u prostoru kojima se, osim kvalitetnije organizacije

i namjene površina, težilo postizanju i određenih gospodarski efekata s ciljem pokretanja novih aktivnosti i mjera za privođenje prostora određenoj namjeni. To poglavito podrazumijeva osiguravanje sredstava za izradu novih prostorno planskih dokumenata na području Grada Omiša.

Isto tako, radi mogućnosti gospodarskog oživljavanja zagorskog područja Grada Omiša, u proteklom dvogodišnjem razdoblju izvršena je Izmjena i dopuna Prostornog plana (bivše) općine Omiš za područje "Gornjih Poljica". Navedenom izmjenom i dopunom, osigurani su uvjeti za kvalitetnije organiziranje eksploatacije mineralnih sirovina (kamen) kao jedine aktivne gospodarske grane na tom području.

Proteklo razdoblje značajno je i po aktivnostima na dovršavanju izgradnje glavnog kanalizacijskog kolektora s podmorskim ispustom na području grada Omiša, što značajno doprinosi zaštiti prostora, poglavito obalnog mora na širem priobalnom području i omogućava plansku realizaciju veoma atraktivnih područja.

U istom razdoblju započeta je izgradnja "zagorskog vodovoda" na području Gornjih Poljica što također predstavlja određenu mjeru kojom bi se u budućnosti trebalo osigurati preduvjete za svrhovitije gospodarenje tim područjem.

Također su nastavljene aktivnosti na rekonstrukciji ceste Omiš - Gata, kao najvažnijem prometnom pravcu unutar gradskog područja, čijom se realizacijom osigurava poboljšanje postojeće veze obalnog i zagorskog područja Grada.

Prema tome, iako ne dovoljne, u proteklom dvogodišnjem razdoblju, poduzete se određene mjere kojima se nastojalo osigurati kvalitetnije gospodarenje i zaštita prostora.

ANALIZA STANJA U PROSTORU

Analizirajući trenutno stanje u prostoru Grada Omiša potrebno je u tom razlučiti dvije posebne cjeline, i to:

- postojeća prostorno planska dokumentacija, temeljem koje se poduzimaju potrebne mjere o kojima u najvećoj mjeri zavisi stanje u prostoru,
- stanje prostora kao odraz svekolikih aktivnosti.

Analizom prostorno planske dokumentacije, što je naprijed i konstatirano, zaključuje se kako područje Grada raspolaže znatnim brojem prostornih planova s precizno definiranom razvojnom politikom. Međutim, isto tako se, bez obzira na dobru provedbenu kvalitetu te dokumentacije u vremenu njenog donošenja, uočava niz nedostataka koji u promije-

njenim uvjetima, u pojedinim segmentima provedbe, predstavljaju određene zapreke u svrhovitijem gospodarenju i zaštiti prostora.

Iako se u proteklom razdoblju određenim intervencijama u vidu Izmjene i dopune tih prostorno-planskih dokumenata, pokušalo poboljšati uvjete korištenja i zaštite prostora, uočava se kako nisu, osim na manjim i to uglavnom priobalnim područjima, polučeni značajniji rezultati.

Takvo stanje uvjetovano je svakako ne postojanjem kvalitetne prostorno-planske dokumentacije višeg reda, prvenstveno Županijskog prostornog plana.

Prema tome, iako je i u ranijem dvogodišnjem razdoblju pravilno ocjenjena problematika postojeće prostorno planske dokumentacije (podjela prostora bivše općine, neadekvatna valorizacija prirodnih resursa, problemi uvjetovani novim gospodarskim kretanjima) uz naglašeno loše materijalne prilike Grada Omiša, nisu osigurani uvjeti za pokretanje potrebnih mjera, premda su one predlagane, kojima se trebalo znatno poboljšati opće stanje prostora.

Analizirajući pak stanje prostora kao odraza svekolikih aktivnosti u proteklom dvogodišnjem razdoblju ponovno se, kao i do sada, može reći kako to stanje nije primjereno potrebama nadolazećeg sveobuhvatnijeg razvitka.

Naime, u proteklom dvogodišnjem razdoblju, bez obzira na sve poduzete kratkoročne mjere, nisu uočeni značajniji pomaci u unapređenju stanja u prostoru na području Grada Omiša. Sve do sada poduzete mjere imaju tek ograničeni učinak, odnosno učinak koji se odražava na samo mali dio prostora (grad Omiš).

U takvim uvjetima i dalje se vrši pritisak na centralni dio područja, tj. sam grad (naselje) Omiš, dok ostalo područje sve više zaostaje u razvoju, odnosno sve više se gomilaju neriješeni problemi na kojima počiva gospodarenje i zaštita prostora.

Neadekvatna valorizacija raspoloživih prirodnih resursa, uz neriješenu infrastrukturu, poglavito promet, koji znatno zaostaje za definiranim standardima, i jedan je od glavnih uzroka za loše stanje u prostoru.

Zapostavljanjem većeg dijela izvanobalnog Gradskog područja, te ubrzanom urbanizacijom obalnog prostora, uz raspad velikih gospodarskih sustava koji su upravo egzistirali na uskom obalnom području, dolazi do daljnjeg raslojavanja pojedinih teritorijalnih pa i funkcionalnih cjelina unutar Grada, a samim tim i do sve lošijeg gospodarenja i zaštite tog prostora u cjelini.

Uvažavajući činjenicu da je krajem 2002. godine donijet Županijski prostorni plan kao prostorno-planski dokument višeg reda, kojim je definirana razvojna politika Županije splitsko-dalmatinske, kojoj pripada i Grad Omiš, u narednom dvogodišnjem razdoblju potrebno je poduzeti konkretne mjere kojima se u novonastaloj situaciji moraju osigurati kvalitetni uvjeti za razvoj Grada Omiša, odnosno za svrhovito gospodarenje i zaštitu prostora kao najvrjednijeg nacionalnog dobra.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

KLASA: 350-01/03-01/02

URBROJ: 2155/01-01-03-4

Omiš, 11. lipnja 2003. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Žižić, prof., v.r.

Na temelju članka 10. i 11. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 30/94, 68/98 i 61/00) i članka 25. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01), Gradsko vijeće Grada Omiša na 20. sjednici održanoj dana 11. lipnja 2003. godine, prihvatilo je

PROGRAM MJERA za unapređenje stanja u prostoru

SADRŽAJ

- Uvod
- Kratak osvrt na prethodni Program mjera
- Kratkoročne mjere
- Prostorne cjeline
- Zemljišna politika
- Program mjera
- Poslovi u funkciji izrade i praćenja izrade dokumenata prostornog uređenja
- Financiranje i donošenje prostorno-planske dokumentacije

UVOD

Program mjera za unapređenje stanja u prostoru, sukladno Zakonu o prostornom uređenju, odnosno njegovim izmjenama i dopunama ("Narodne novine" RH, broj: 30/94, 68/98) predstavlja drugi važan dokument praćenja stanja u prostoru. Važnost i ovog dokumenta ograničena je na dvije godine.

Obzirom na zakonsku odredbu po kojoj oba spomenuta dokumenta spadaju u dokumente pra-

ćenja stanja u prostoru, logično je da se Program mjera mora temeljiti na utvrđenjima iz Izvješća, tj. isti treba predložiti sve potrebne mjere kojima bi se unaprijedilo evidentirano stanje u organizaciji, namjeni, svrhovitom korištenju i zaštiti prostora.

U tom smislu potrebno je preispitati ranije donijeti Program mjera za unapređenje stanja u prostoru kako bi se uz analize i spoznaje iz novog Izvješća o stanju u prostoru pravilo procijenile i predvidjele potrebne mjere za unapređenje definiranog stanja.

Polazeći od načela da Program mjera za unapređenje stanja u prostoru sadrži procjenu potreba izrade novih, odnosno u kratkoročnom razdoblju izmjene i dopune postojećih, dokumenata prostornog uređenja, potrebu pribavljanja podataka i stručnih podloga za njihovu izradu, te druge mjere od značaja za izradu i donošenje tih dokumenata, kao i da se njime može utvrditi potreba uređenja zemljišta, izvori financiranja njegova uređenja, te rok u kojem je potrebno određeno zemljište urediti za planiranu namjenu, uočava se potreba za nizom aktivnosti u fazi same pripreme izrade dokumenata prostornog uređenja.

Obzirom na rok važenja Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru potrebno je istim predvidjeti samo one mjere koje se mogu realizirati u tom razdoblju, a kojima se može znatno utjecati na unapređenje stanja u prostoru.

KRATKI OSVRT NA PRETHODNI PROGRAM MJERA

U situaciji definiranoj Izvješćem o stanju u prostoru, Program mjera za unapređenje stanja u prostoru za proteklo dvogodišnje razdoblje, u uvjetima stvarnih gospodarskih prilika glavni akcent stavlja na dosljedno provođenje zacrtane politike uređenja prostora iz postojećih prostorno-planskih dokumenata.

Sukladno mogućnostima, odnosno potrebama za unapređenjem definiranog stanja u prostoru također se predvidjela mogućnost izmjene postojeće prostorno-planske dokumentacije.

Iako je istim Programom mjera predviđena izrada Prostornog plana Grada Omiša nerealno je bilo, u tom kratkom razdoblju, očekivati izradu i donošenje tog dokumenta, obzirom na nedostatak Županijskog prostornog plana i potrebnih financijskih sredstava.

Isto tako, planirano je poduzimanje određenih aktivnosti u djelokrugu zemljišne politike kako bi se u budućnosti osigurala mogućnost kvalitetnije provedbe usvojene prostorno-planske dokumentacije.

Sukladno predviđanjima, u proteklom dvogodišnjem razdoblju, od svih predviđenih mjera realizirana je samo izmjena i dopuna pojedinih dokumenata prostornog uređenja.

Međutim, u narednom dvogodišnjem razdoblju, a s obzirom na činjenicu da je usvojen Županijski prostorni plan čije odredbe nedvojbeno sugeriraju potrebne aktivnosti na uspostavi sustava dokumentacije prostornog uređenja kojom se osigurava svrhovito gospodarenje i zaštita prostora.

KRATKOROČNE MJERE

Obzirom na mogućnosti Grada Omiša, nužno je ustrajati na izradi novog Prostornog plana uređenja Grada Omiša, a do njegovog donošenja i dalje dosljedno provoditi politiku prostornog uređenja, odnosno gospodarenja prostorom sukladno važećoj dokumentaciji uređenja prostora i to u onim segmentima koji nisu u suprotnosti s Prostornim planom Županije splitsko-dalmatinske.

Naime, prema izvršenoj analizi postojećih dokumenata prostornog uređenja u odnosu na Županijski prostori plan, utvrđeno je kako je ta dokumentacija u najvećem dijelu sukladna odredbama Županijskog plana.

U međuvremenu je izvršena Izmjena i dopuna GUP-a Omiša, odnosno PUP-a Ribnjaka na koje su ishođene potrebne suglasnosti Županije i Ministarstva, kojima je potvrđena njihova usklađenost s Županijskim prostornim planom.

Stoga se isti u prelaznom razdoblju, tj. do donošenja novog Prostornog plana Grada Omiša mogu i dalje primjenjivati, odnosno temeljem njih vršiti daljnje aktivnosti na uređenju prostora unutar područja Grada Omiša.

Jedini dokument prostornog uređenja koji je potpuno neprimjenjiv, čak i u kratkoročnom razdoblju je Provedbeni urbanistički plan turističke zone Garma – Omiš.

Isto tako, unutar grada (naselja) Omiša u razdoblju do donošenja nove prostorno planske dokumentacije nije moguće zaustaviti život, pa će se tako u kratkoročnom razdoblju za to područje i dalje, u skladu s potrebama, i zakonskim mogućnostima, vršiti točkasta izmjena postojećih dokumenata prostornog uređenja (PUP-ovi).

PROSTORNE CJELINE

Kao što je navedeno, u prethodnom Programu mjera za unapređenje stanja u prostoru, u svim dosadašnjim dokumentima praćenja stanja u prostoru na području Grada Omiša nije dat nikakav osvrt na prostorne cjeline koje karakteriziraju područje Grada

Omiša, a koje obzirom na svoje vrlo izražajne karakteristike bitno utječu na određivanje mjera koje treba poduzimati radi svrhovitog gospodarenja i zaštite prostora.

Promatrajući područje Grada Omiša u odnosu na osobitosti prostora i tretman kroz dosadašnje dokumente prostornog uređenja, tim istim Programom mjera za unapređenje stanja u prostoru ono je podijeljeno na tri zasebne cjeline, i to:

– priobalno područje (grad Omiš i naselja Zakućac, Stanići, Lokva Rogoznica, Mimice, Marušići te Pisak)

– područje Srednjih Poljica (naselja od Dubrave do Podgrađe) i područje Omiškog zaobalja (naselja Podašpilje, Svinjšće, Kučiće i Slime)

– područje Gornjih Poljica (naselja od Donjeg Doca do Trnbusa) i naselja Nova Sela, te Blato n/C.

U Programu, svako od navedenih područja posebno je obrađeno, a sve tada utvrđene karakteristike zadržale su se do danas, uz naznaku, da se u nastupajućem razdoblju i u uvjetima realizacije auto-ceste Zagreb - Split, te karakteristike bitno mijenjaju.

Stoga će u takvim uvjetima za budući koncept prostornog razvoja, odnosno korištenja i zaštite prostora, jedan od najvažnijih elemenata činiti nova valorizacija prostornih cjelina, kako u okvirima svojih prirodnih resursa, tako i unutar nove koncepcije korištenja prostora u okvirima šireg područja.

Sukladno tome, Program mjera za unapređenje stanja u narednom dvogodišnjem razdoblju mora pokrenuti aktivnosti kojima će se, osim donošenja dokumenata prostornog uređenja, uvjetovanih usvajanjem Županijskog prostornog plana, izraditi kvalitetan program koji će se ugraditi u Prostorni plan uređenja Grada Omiša.

ZEMLJIŠNA POLITIKA

Uzimajući u obzir činjenicu da se niti u prethodnom razdoblju nisu dogodili nikakvi pomaci u rješavanju ove problematike, može se reći da će se i u slijedećem razdoblju postaviti isti zadaci.

Tu svakako prvo mjesto mora zauzeti ustrojavanje upravnog tijela nadležnog za geodetske poslove, što je određeno čl. 38. i 39. Zakonom o državnoj izmjeri i katastru nekretnina ("Narodne novine" RH, broj 128/99). Ustrojstvom ovog tijela osiguralo bi se sređivanje podataka o nekretninama, odnosno pravovremeno pokretanje odgovarajućih aktivnosti u svezi s politikom uređenja građevnog zemljišta.

To bi svakako podrazumijevalo predlaganje odgovarajućih odluka kojima bi se osigurala kvali-

tetnija provedba donijetih dokumenata prostornog uređenja, pripremu novih geodetskih podloga, ažuriranje postojećih topografsko-katastarskih podloga, te konstantno praćenje i predlaganje promjena određenih propisa sukladno uočavanju problema koji se pri provedbi politike gospodarenja prostorom nameću kao prepreka, odnosno smetnja.

Posebno je važno ubrzati rješavanje zahtjeva bivših vlasnika zemljišta, koji su sukladno Zakonu o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme Jugoslavenske komunističke vladavine tražili povrat, kako bi se moglo pristupiti izgradnji javnih i poslovnih sadržaja u zoni Ribnjak.

PROGRAM MJERA

Radi uspostave kvalitetnih odnosa u sustavu svrhovitog gospodarenja i zaštite prostora, a u odnosu na zacrtanu politiku Županijskim prostornim planom u predstojećem dvogodišnjem razdoblju potrebno je:

– Izraditi novi Prostorni plan uređenja Grada Omiša utemeljen na elementima definiranim u:

– elaboratu vrednovanja gospodarskih aktivnosti na području Grada Omiša

– elaboratu vrednovanja prirodnog ambijenta (resursi) Grada Omiša

– elaboratu kritičke urbane analize

– studiji maritimnog uređenja obalnog pojasa

– studiji prometa

– sociološko-demografskoj studiji

– Izmijeniti i dopuniti Provedbeni urbanistički plan Punte u granicama obuhvata.

– Izmijeniti i dopuniti Provedbeni urbanistički plan Mlia-Borak u granicama obuhvata.

– Izmijeniti Provedbeni urbanistički plan turističke zone Ruskamen radi kvalitetnijeg prometnog rješenja (spoj s cestom D-8) u njenom istočnom dijelu (istočni dio od granice područja hotela Ruskamen).

– Izraditi Urbanistički plan uređenja za turističke zone: Ravnice (Garma), Plani Rat i Ivašnjak-Rašćine u granicama definiranim PP (bivše) općine Omiš.

– Izraditi Urbanistički plan uređenja za zone mješovite namjene Mala Luka – Balića Rat i Marušići – Pisak u granicama definiranim PP (bivše) općine Omiš.

– Izraditi Urbanistički plan uređenja za radne zone: Zakučac – Vurnaja, Gata (Ostrvica), Blato n/C, Srijane i Nova sela u granicama definiranim PP (bivše) općine Omiš.

– Izraditi Prostorni plan područja posebnih obilježja za zaštićeno područje kanjon rijeke Cetine.

POSLOVI U FUNKCIJI IZRADA I PRAĆENJA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA

Programom mjera potrebno je svakako naglasiti obvezu uspostave svih onih poslova koje je u procesu prostornog uređenja potrebno voditi u svim fazama, a koji nisu sadržani u zakonu. To je minimalno:

1. Uspostava informacijskog sustava građevnog zemljišta, te drugih poslova iz područja prostorne informatike.

2. Uspostava trajnog urbanističkog arhiva Grada.

3. Sukladno postavljenim ciljevima o kvaliteti urbanističko-arhitektonskih rješenja potrebno je utvrditi način stručne verifikacije.

4. Utvrditi prijedlog organizacije i praćenja izrade i realizacije prostornih planova.

FINANCIRANJE I DONOŠENJE PROSTORNO-PLANSKE DOKUMENTACIJE

Obzirom da je, između ostalih problema koji uvjetuju razinu i kvalitetu prostorno - planske dokumentacije, problem financiranja najizraženiji, Grad Omiš u budućem razdoblju, osim financiranja iz vlastitih izvora treba riješiti i način sufinanciranja samih korisnika prostora i to od pojedinih subjekata koji gospodare prostorom ili pojedinim infrastrukturnim sustavom do krajnjih korisnika prostora ili njegovih dijelova.

Način izrade i procedura donošenja dokumenata prostornog uređenja definiran je posebnim zakonima.

Ukoliko se tijekom primjene ukaže potreba za dodatnim mjerama unapređenja stanja u prostoru, a koje nisu definirane ovim programom, iste će se definirati kroz Izmjenu i dopunu ovih dokumenata praćenja stanja u prostoru.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

KLASA: 350-01/03-01/02

URBROJ: 2155/01-01-03-5

Omiš, 11. lipnja 2003. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Žižić, prof., v.r.

Na osnovi članka 11. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine", broj 66/01 i 87/02) i članka 15., članka 25. i članka 68. Statuta Grada

Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" broj 8/01), Gradsko vijeće Grada Omiša na 20. sjednici od dana 11. lipnja 2003. godine, donijelo je

ODLUKU

o mjerama za korištenje poljoprivrednog zemljišta na području Grada Omiša

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom Odlukom propisuju se: pojam poljoprivrednog zemljišta na području Grada Omiša sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu; agrotehničke mjere, mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i ostale mjere poljoprivrednog i dr. zemljišta koje se koristi kao poljoprivredno zemljište u Gradu Omišu u slučajevima kada bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo ili umanjilo poljoprivrednu proizvodnju; odredbe o nadzoru i kaznama.

Članak 2.

Vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu su dužni poljoprivredno zemljište obrađivati ne umanjujući njegovu vrijednost.

II. POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE

Članak 3.

Poljoprivrednim zemljištem na području Grada Omiša, a sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu, smatraju se oranice, vrtovi, voćnjaci, vinogradi, livade, pašnjaci, ribnjaci, trstici i močvare, kao i drugo zemljište koje se može privedi poljoprivrednoj proizvodnji.

Poljoprivrednim zemljištem smatra se i neizgrađeno građevinsko zemljište, osim građevinskog zemljišta stare urbane jezgre sukladno važećem prostornom planu.

III. AGROTEHNIČKE MJERE

Članak 4.

Agrotehničke mjere iz članka 1. ove Odluke jesu:

1. mjera za sprječavanje erozije,
2. mjere za sprječavanje zakorovljenosti,
3. čišćenje kanala,
4. zabrana, odnosno obveza uzgoja pojedinih vrsta biljaka na određenom području,
5. suzbijanje biljnih bolesti i štetnika,
6. korištenje i uništavanje biljnih otpadaka.

Članak 5.

Za područje Grada Omiša provode se agrotehničke mjere zaštite od erozije iz članka 1. ove Odluke:

1. potpuna zabrana sječe višegodišnjih plodnosnih nasada, osim sječe iz agrotehničkih razloga na poljoprivrednim površinama koje pripadaju području svih naselja u sastavu Grada Omiša,

2. ograničenje sječe ostalih višegodišnjih nasada u roku od pet (5) godina od dana donošenja ove odluke, osim sječe iz agrotehničkih razloga na poljoprivrednim površinama koje pripadaju područjima svih naselja u sastavu Grada Omiša,

3. zabrana preoravanja livada, pašnjaka i neobrađenih površina na strmim zemljištima izuzetno izloženima eroziji i njihovo pretvaranje u oranice s jednogodišnjim kulturama na području svih naselja u sastavu Grada Omiša,

4. obvezno zatravnjavanje strmog zemljišta na području cijelog Grada Omiša,

5. zabrana skidanja humusnog odnosno oraničnog sloja poljoprivrednog zemljišta na području cijelog Grada Omiša,

6. zabrana sadnje jednogodišnjih kultura, odnosno obveza sadnje dugogodišnjih nasada i višegodišnjih kultura na zemljištu u širini od tri (3) m uz odvodne kanale i rijeku Cetinu.

Uz strmu morsku obalu sadi se odgovarajuće kulture kako bi se zaštitilo poljoprivredno zemljište.

Članak 6.

Vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu dužni su poduzimati stalne mjere za sprječavanje zakorovljenosti zemljišta mehaničkim ili kemijskim sredstvima, te na taj način štititi bonitet zemljišta i spriječiti širenje zakorovljenosti na susjedno zemljište.

Članak 7.

Agrotehnička mjera čišćenja prirodnih i umjetnih vodenih kanala provodi se radi sprječavanja odrona zemlje i zaraštanja korova tako da se omogući prirodni tijek oborinskih voda.

Članak 8.

Na području Grada Omiša u pojasu do 5 km zračne linije od crte morske obale šume alepskog bora i makiju postupno treba zamjenjivati višegodišnjim nasadima autohtonih kultura.

Članak 9.

Pravilnom primjenom sredstava za zaštitu bilja vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu

dužni su suzbijati biljne bolesti i štetnike te na taj način spriječiti njihovo širenje.

Članak 10.

Agrotehničke mjere korištenja i uništavanja biljnih otpadaka obuhvaćaju:

1. obvezno uklanjanje biljnih ostataka na poljoprivrednom zemljištu nakon žetve i berbe u roku od 15 dana,
2. obveza uklanjanja suhих biljnih ostataka nakon provedenih agrotehničkih mjera u trajnim nasadima do 31. svibnja tekuće godine,
3. obvezno odstranjivanje biljnih ostataka nakon sječe i čišćenja šuma, putova i međa na šumskom zemljištu, koje graniče s poljoprivrednim zemljištem.

Članak 11.

Iskop, prevoženje i prodaja iskopane zemlje može se vršiti samo u slučaju kada bi nasipanjem novog sloja zemlje bio povećan bonitet zemljišta.

IV. MJERE ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA

Članak 12.

Mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina su:

1. održavanje živica i međa,
2. održavanje poljskih putova,
3. uređivanje i održavanje kanala,
4. sprječavanje zasjenjivanja susjednih čestica,
5. sadnja i održavanje vjetrobranih pojasa.

Članak 13.

Za područje Grada Omiša provode se mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, koje obuhvaćaju:

1. zabranu sadnje višegodišnjih nasada visokorastućih kultura koje zasjenjuju susjedne zemljišne čestice, na način da onemogućavaju ili otežavaju poljoprivrednu proizvodnju na tim česticama.
2. održavanje zelenih ograda na način da se spriječi njihovo širenje na susjedno obradivo zemljište i putove i zasjenjenje susjednih površina prerastanjem zelene ograde,
3. održavanje i uređenje zemljišnih međa, zelenih ograda i poljskih putova tako da ne ometaju provođenje agrotehničkih mjera,
4. održavanje i uređenje poljoprivrednih površina i poljskih putova tako da budu vidljivo označeni,

očišćeni od korova i višegodišnjeg raslinja, radi neometanog prolaza vatrogasnih vozila,

5. održavanje i uređenje zemljišnih međa i zelenih ograda tako da budu vidljivo označene i očišćene od korova i raslinja.

Članak 14.

Za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina provodi se mjera čišćenja prirodnih i umjetnih vodenih kanala radi sprječavanja odrona zemlje i zaraštanja korova tako da se omogući prirodni tijek oborinskih voda.

Za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina obvezna je mjera sadnje i održavanja vjetrobranih pojaseva.

V. OSTALE MJERE

Članak 15.

Zabranjuje se odlaganje zemlje, komunalnog otpada (smeća), građevinskog i sl. otpada, životinjskih lešina, otpadnih voda i materijala iz proizvodnog procesa na poljoprivrednom zemljištu.

Zabranjuje se odlaganje otpada, te sadnja drveća i drugog bilja, odnosno poduzimanje drugih radnji kojima se smanjuje prohodnost putova.

Članak 16.

Uništavanje biljnog otpada paljenjem na otvorenom prostoru poduzima se uz provođenje propisanih mjera zaštite od požara.

Članak 17.

Vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu dužni su na primjeren način ograditi i upozoriti na opasnost sve bunare, bazene, čatrnje, vrela, bare i sl. otvorene vodene akumulacije na razini ili ispod razine tla, a čija je prosječna dubina veća od 0,5 m.

Članak 18.

Ovlaštenici i vlasnici poljoprivrednog i drugog zemljišta koje se koristi kao poljoprivredno, koji ne provedu mjere iz ove Odluke, dužni su omogućiti ovlaštenim pravnicima poduzimanje mjera radi provođenja agrotehničkih mjera na zemljištu u njihovom vlasništvu.

VI. NADZOR

Članak 19.

Nadzor nad provedbom odredbi ove Odluke provode poljoprivredna, šumarska i vodoprivredna inspekcija te inspekcija zaštite od požara.

U provedbi nadzora nad odredbama ove Odluke nadležna tijela iz stavka 1. ovog članka mogu odrediti vlasnicima i posjednicima zemljišta poduzimanje određenih mjera iz ove Odluke.

V. KAZNENE ODREDBE

Članak 20.

Globom od 500,00 kn – 1.000,00 kn kazniti će se za prekršaj pravna osoba, a fizička osoba globom od 50,00 kn – 200,00 kn za prekršaj ako:

1. izvrši sječu višegodišnjih nasada, osim sječe iz agrotehničkih razloga (članak 5., stavak 1. točka 1. i točka 2.),

2. preore livadu, pašnjak i neobrađene površine na strmim zemljištima i poduzme radnje njihovog pretvaranja u oranice s jednogodišnjim kulturama (članak 5., stavak 1., točka 3.),

3. ne izvrši obvezu zatravnjavanja strmog zemljišta (članak 5., stavak 1., točka 4.),

4. skida humusni, odnosno oranični sloj poljoprivrednog zemljišta (članak 5., stavak 1., točka 5.),

5. proizvodi jednogodišnje kulture odnosno ne provede obvezu sadnje dugogodišnjih nasada i višegodišnjih kultura na strmim zemljištima (članak 5., stavak 1., točka 6.),

6. ne provodi mjeru čišćenja prirodnih i umjetnih vodenih kanala radi sprječavanja odrona zemlje i zaraštanja korova tako da se omogući prirodni tijek oborinskih voda (članak 7.),

7. ne provode zaštitu bilja radi suzbijanja biljnih bolesti i štetnika (članak 9.),

8. ne ukloni biljne ostatke na poljoprivrednom zemljištu nakon žetve ili berbe u roku 15 dana (članak 10., stavak 1., točka 1.),

9. ne ukloni suhe biljne ostatke nakon provedenih agrotehničkih mjera u trajnim nasadima do 31. svibnja tekuće godine (članak 1., stavak 1., točka 2.),

10. ne odstrani biljne ostatke nakon sječe i čišćenja šuma, putova i međa na šumskom zemljištu koje graniče s poljoprivrednim zemljištem (članak 10., stavak 1., točka 3.),

11. protivno zabrani sadi višegodišnje nasade visokorastućih kultura koje zasjenjuju susjedne zemljišne čestice tako da onemogućavaju ili otežavaju poljoprivrednu proizvodnju na tim česticama (članak 13., stavak 1., točka 1.),

12. ne održava zelene ograde na način da se spriječi njihovo širenje na susjedno obradivo zemljište i putove i zasjenjenje susjednih površina prerastanjem zelene ograde (članak 13., stavak 1., točka 2.),

13. ne održava i ne uređuje zemljišne međe, zelene ograde i poljske putove tako da ne ometaju provođenje agrotehničkih mjera (članak 13., stavak 1., točka 3.),

14. ne održava i ne uređuje poljoprivredne površine i poljske putove tako da budu vidljivo označeni, očišćeni od korova i višegodišnjeg raslinja, radi neometanog prolaza vatrogasnih vozila (članak 13., stavak 1., točka 4.),

15. ne održava i ne uređuje zemljišne međe i zelene ograde tako da budu vidljivo označene i očišćene od korova i raslinja (članak 13., stavak 1., točka 5.),

16. vrši iskop, prijevoz i prodaju iskopane zemlje čime se smanjuje bonitet zemljišta (članak 11.),

17. ne provodi mjeru sadnje i održavanja vjetrobranih pojaseva (članak 14., stavak 2.),

18. vrši odlaganje zemlje i otpada na poljoprivrednom zemljištu čime se umanjuje njegov bonitet ili prohodnost putova (članak 15.).

19. ne ogradi veću otvorenu vodenu akumulaciju koja može biti opasna po život ljudi i stoke (članak 17.).

Globom od 50,00 kn – 200,00 kn kaznit će se odgovorna osoba u pravnoj osobi za prekršaj iz stavka 1. ovog članka.

Članak 21.

Globom od 500,00 kn kaznit će se za prekršaj pravna osoba, a globom od 50,00 kn – 200,00 kn za prekršaj fizička osoba - ovlaštenik, odnosno vlasnik poljoprivrednog zemljišta ako onemogući ovlaštenim pravnim osobama poduzimanje agrotehničkih mjera na zemljištu kojega je ovlaštenik odnosno vlasnik u slučaju iz članak 18. ove Odluke.

Globom od 50,00 kn – 200,00 kn kaznit će se odgovorna osoba u pravnoj osobi za prekršaj iz st. 1. ovog članka.

VI. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 22.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Omiša.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

KLASA: 320-01/03-01/02

URBROJ: 2155/01-01-03-1

Omiš, 11. lipnja 2003. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Žižić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 15., članka 25. i članka 68. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01) u svezi člankom 24.f. Zakona o unutarnjim poslovima ("Narodne novine", broj 29/91-53/00), Gradsko vijeće Grada Omiša na 20. sjednici od dana 11. lipnja 2003. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti na Procjenu ugroženosti pučanstva i materijalnih dobara uslijed opasnosti i posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških i ekoloških nesreća, te ratnih razaranja

1. Daje se suglasnost na Procjenu ugroženosti pučanstva i materijalnih dobara uslijed opasnosti i posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških i ekoloških nesreća, te ratnih razaranja na području Grada Omiša i Općina Dugi Rat, Šestanovac i Zadvarje u obliku i sadržaju kakav prileži ovom zaključku i čini njegov sastavni dio pod oznakom broj 511-12-20-5976-2003 od 11. travnja 2003. godine.

2. Dokument iz točke 1. ovog Zaključka nosi oznaku "službena tajna - strogo povjerljivo" te se u izvorniku polaže u Ured gradonačelnika Grada Omiša za potrebe Stožera i Zapovjedništva civilne zaštite Grada Omiša.

3. Predmetna Procjena stupa na snagu i primjenjuje se na području Grada Omiša danom objave ovog zaključka u Službenom glasniku Grada Omiša.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
Gradsko vijeće

KLASA: 810-03/03-01/01
URBROJ: 2155/01-01-03-2
Omiš, 11. lipnja 2003. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Žižić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 15., članka 25. i članka 68. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01) u svezi članka 24.f. Zakona o unutarnjim poslovima ("Narodne novine", broj 29/91-53/00), Gradsko vijeće Grada Omiša na 20. sjednici od dana 11. lipnja 2003. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o donošenju Plana mobilizacije civilne zaštite

1. Donosi se Plan mobilizacije civilne zaštite u obliku i sadržaju kakav prileži ovom zaključku pod oznakom "Omiš, svibanj 2003. g." i koji čini njegov sastavni dio.

2. Plan mobilizacije civilne zaštite iz točke 1. ovog Zaključka nosi oznaku "službena tajna - strogo povjerljivo" te se u izvorniku polaže u Ured gradonačelnika Grada Omiša za potrebe Stožera i Zapovjedništva civilne zaštite Grada Omiša.

3. Plan mobilizacije civilne zaštite stupa na snagu danom objave ovog Zaključka u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
Gradsko vijeće

KLASA: 810-03/03-01/01
URBROJ: 2155/01-01-03-6
Omiš, 11. lipnja 2003. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Žižić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 15., članka 25. i članka 68. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01) u svezi članka 24.f. Zakona o unutarnjim poslovima ("Narodne novine", broj 29/91-53/00), Gradsko vijeće Grada Omiša na 20. sjednici od dana 11. lipnja 2003. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o donošenju Plana djelovanja civilne zaštite

1. Donosi se Plan djelovanja civilne zaštite u obliku i sadržaju kakav prileži ovom Zaključku pod oznakom "Omiš, svibanj 2003. g." i koji čini njegov sastavni dio.

2. Plan djelovanja civilne zaštite iz točke 1. ovog Zaključka nosi oznaku "službena tajna - strogo povjerljivo" te se u izvorniku polaže u Ured gradonačelnika Grada Omiša za potrebe Stožera i Zapovjedništva civilne zaštite Grada Omiša.

3. Plan djelovanja civilne zaštite stupa na snagu danom objave ovog Zaključka u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
Gradsko vijeće

KLASA: 810-03/03-01/01
URBROJ: 2155/01-01-03-4
Omiš, 11. lipnja 2003. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Žižić, prof., v.r.

Temeljem članka 4. Odluke o pravilima za izbor vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 2/02) i članka 27. Poslovnika o radu

Poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), Gradsko poglavarstvo Grada Omiša, na 44. sjednici održanoj 30. svibnja 2003. godine, donijelo je

ODLUKU

o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora

I.

Raspisuju se izbori za članove vijeća mjesnih odbora: Dolac Gornji, Marušići, Ostrvica Gornja, Podašpilje, Seoca i Smolonje.

II.

Za dan provedbe izbora određuje se nedjelja, 20. srpnja 2003. godine.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 013-01/03-01/

URBROJ: 2155/01-02-03-1

Omiš, 30. svibnja 2003. godine

Predsjednik

GRADSKOG POGLAVARSTVA

Gradonačelnik

Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 2. i 5. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o trgovini ("Narodne novine", broj 62/01), članka 3. i 4. Pravilnika o radnom vremenu prodavaonica i drugih oblika trgovine na malo ("Narodne novine", broj 80/01) i članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na svojoj 16. sjednici od dana 5. i 10. travnja 2002. godine, donosi

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o radnom vremenu prodavaonica i drugih oblika trgovine na malo na području Grada Omiša

Članak 1.

U Odluci o radnom vremenu prodavaonica i drugih oblika trgovine na malo na području Grada

Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 7/01) u članku 10. iza riječi "prigodnih prodaja knjiga" stavlja se zarez i dodaju riječi "državne lutrije".

Članak 2.

U članku 11. stavak 2. mijenja se i glasi:

"Iznimno, radi osiguranja nužne opskrbe građana lijekovima i sanitarno-medicinskim materijalom, ljekarne mogu raditi nedjeljom te državnim blagdanom i neradnim danom kroz jutro od 8 do 12 sati i poslijepodne od 17 do 20 sati tijekom cijele godine."

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana donošenja i objavljuje se u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA

GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 330-01/01-01/01

URBROJ: 2155/01-02-02-9

Omiš, 10. travnja 2002. godine

Predsjednik

GRADSKOG POGLAVARSTVA

Gradonačelnik

Ivan Škaričić, prof., v.r.

Nakon izvršenog uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđene su pogreške u Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja od 06. svibnja 2003. godine, objavljenog u "Službenom glasniku Grada Omiša", broj 3/03 od 06. svibnja 2003. godine, te se daje

ISPRAVAK

Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja

U Odluci Gradskog vijeća o izmjeni i dopuni Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja, od 06. svibnja 2003. godine, ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 3/03) u članku 1. stavak 1., na početku teksta, umjesto riječi "Odluka" treba stajati "U Odluci", a u istom stavku ispred riječi "mijenja" treba stajati "članak 2."

Tajnica Grada

Lidija Pavković, v.r.

S A D R Ž A J

	Strana
GRADSKO VIJEĆE	
1. Izvješće o stanju u prostoru Grada Omiša	1
2. Program mjera za unapređenje stanja u prostoru	4
3. Odluku o mjerama za korištenje poljoprivrednog zemljišta na području Grada Omiša	6
4. Zaključak o davanju suglasnosti na Procjenu ugroženosti pučanstva i materijalnih dobara uslijed opasnosti i posljedica prirodnih, tehničko-tehnoških i ekoloških nesreća, te ratnih razaranja	10
5. Zaključak o donošenju Plana mobilizacije civilne zaštite	10
6. Zaključak o donošenju Plana djelovanja civilne zaštite	10
GRADSKO POGLAVARSTVO	
1. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora	10
2. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o radnom vremenu prodavaonica i drugih oblika trgovine na malo na području Grada Omiša	11
URED GRADONAČELNIKA	
1. Ispravak Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja	11